
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΚΤΙΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ:
 Ιούνιος 2010-τώρα:
Πανεπιστήμιο Κρήτης, Π.Τ.Δ.Ε: Εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής στο γνωστικό αντικείμενο της Εξελικτικής-Αναπτυξιακής Ψυχολογίας (παιδοψυχολογία). Τίτλος εργασίας: «Ο συναισθηματικός δεσμός των γονέων  και το γονεϊκό στυλ που εφαρμόζουν στα παιδιά τους σε σχέση τη συναισθηματική κατάσταση, τις γνωστικές λειτουργίες και τις κοινωνικές ικανότητες των παιδιών τους» (Επόπτρια Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη Μιχαηλίδη)
2002-2003:

Goldsmiths College, University of London, London, UK: 



Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην Ψυχολογική Παρέμβαση σε 


Οργανισμούς (αναγνωρισμένο από το ΔΙΚΑΤΣΑ) – Msc in 


Psychological Assessment in Organizations. 




1998-2002:
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Φιλοσοφική, Τμήμα Ψυχολογίας (άδεια ασκήσεως επαγγέλματος).

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ/ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ:
2011:
Anna Freud Centre (Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο). Εκπαίδευση στην συνέντευξη του συναισθηματικού δεσμού των παιδιών. (Training in Child Attachment Interview)

2007-2010:
Ινστιτούτο Συστημικής και Οικογενειακής Θεραπείας & Συμβουλευτικής, (546 ώρες εκπαίδευσης) Χανιά. Θεωρητική κατάρτιση, Εποπτεία, προσωπική θεραπεία και παρακολούθηση περιστατικών (επιστημονικά υπεύθυνος Αχιλλέας Προκοπίου).
2005-2008:
Εργαστήρι Διερεύνησης Ανθρωπίνων Σχέσεων (650 ώρες εκπαίδευσης), Αθήνα, Πρόγραμμα Ειδίκευσης στην Συστημική – Οικογενειακή  Θεραπεία - Θεωρητική κατάρτιση, Πρακτική άσκηση, Προσωπική, ομαδική ψυχοθεραπεία Εποπτεία  επιστημονικά υπεύθυνη Χάρις Κατάκη).
2002-2003
British Psychological Society ( Λονδίνο) Εκπαίδευση στην άσκηση ψυχομετρίας για την επιλογή προσωπικού σε εργασιακούς χώρους – Τεστ νοημοσύνης (Level Α) και Τεστ προσωπικότητας (Level B). 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ:
9/2010-έως τώρα:
Πανεπιστήμιο Κρήτης, Π.Τ.Δ.Ε – Συμμετοχή στη διδασκαλία του μαθήματος «Ψυχολογία του Παιδιού» που προσφέρεται σε προπτυχιακούς φοιτητές. 

6/2007-έως τώρα:
Ψυχολόγος –Ψυχοθεραπεύτρια παιδιών και ενηλίκων (με κατεύθυνση στην Οικογενειακή Θεραπεία & Συμβουλευτική). 

4/2013-9/2015:
Ι.ΝΕ.ΔΙ.Μ.-Υπεύθυνη Εκπαίδευσης Σχολής Γονέων  Νομού Χανίων (οργάνωση και εποπτεία λειτουργίας ομάδων σε όλο το Νομό, με έμφαση τους ευάλωτους κοινωνικά πληθυσμούς και τους κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών) 
9/2010-06/2011: 
Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. Χανίων- Ψυχολόγος (πλήρης απασχόληση, ως ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό). Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και αξιολόγηση / ψυχολογική διάγνωση παιδιών νηπιακής, σχολικής ηλικίας και εφήβων. 

11/2009-06/2010:
Ψυχολόγος (ως ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό) στο Κ.Α.Π.Ν.Κ. – Κέντρο Αποκατάστασης Παιδιών και Νέων Κρήτης, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο & Ειδικό Νηπιαγωγείο Χανίων.  Οργάνωση ομάδων ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, ατομικές συνεδρίες με παιδιά, συνεργασία με τους γονείς, το εκπαιδευτικό προσωπικό και την κοινωνική υπηρεσία του κέντρου.

2007-2008:
Συμμετοχή ως Ψυχολόγος στο ερευνητικό πρόγραμμα «Ένταξη παλιννοστούντων και μεταναστών στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση». Συμβουλευτικές συναντήσεις με παιδιά και θεραπευτικές παρεμβάσεις στον σχολικό χώρο, συνεργασία με εκπαιδευτικό προσωπικό και με τους γονείς των παιδιών-διενέργεια δράσεων για την πρόληψη της κακοποίησης. 
11/2008-12/2008
Εκπαιδεύτρια ενηλίκων στα KEE Χανίων στο πρόγραμμα Δημιουργική Σκέψη (σύνολο ωρών 25)

11/2007-03/2008: 
Εκπαιδεύτρια ενηλίκων στα KEE Χανίων, Συμμετοχή στο πρόγραμμα «Κοινωνικές Δεξιότητες στον εργασιακό χώρο» (Ομάδα αυτογνωσίας, ομάδα διαχείρισης εργασιακού άγχους, συμβουλευτική σταδιοδρομίας, Ομαδικό πνεύμα & επικοινωνία σύνολο ωρών 39)

2004-2006:
Ψυχολόγος. Ξενώνας Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης «ΣΕΜΕΛΗ» Ψ.Ν.Α. Προσφορά εθελοντικής εργασίας στα πλαίσια της ψυχοκοινωνικής επανένταξης ατόμων με χρόνιες διαταραχές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ & ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:
2014:
4o Πανελλήνιο Συνέδριο Εξελικτικής Ψυχολογίας, Ρέθυμνο, Πανεπιστήμιο Κρήτης. «Οι επιδράσεις του dεσμού που διατηρούν οι μητέρες με τους συντρόφους τους σε σχέση με τα προβλήματα της σκέψης και της βραχύχρονης μνήμης των παιδιών τους», Μ. Κτιστάκη, Ε. Παπαδάκη-Μιχαηλίδη, Κ. Καφέτσιος & Ε. Καραδήμας. 

2014:
International Conference – A Child’s World – Next Steps 25th-27th June 2014, Aberystwyth University, Wales, UK. “The effects of Greek mothers’ attachment orientation and parenting style on children’s depression and social problems”. M. Ktistaki & E. Papadaki-Michailidi. 
2014:
Πανελλήνιο Συνέδριο με Διεθνή Συμμετοχή  «Ανά-στοχασμοί για την παιδική ηλικία» Θεσσαλονίκη, Α.Π.Θ. « Η γονεική τυπολογία των μητέρων και η επιθετικότητα των παιδιών» Μ. Κτιστάκη & Ε. Παπαδάκη-Μιχαηλίδη. 
2012:
3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γνωστικής Ψυχολογίας, Ιωάννινα, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων «Η σχέση ανάμεσα στην ποιότητα του συζυγικού δεσμού και τη μορφή διαπαιδαγώγησης που εφαρμόζουν οι μητέρες με τη μνήμη και την προσοχή των παιδιών», Μ. Κτιστάκη, Ε. Παπαδάκη- Μιχαηλίδη & Ε. Βασιλάκη
2012:
3o Πανελλήνιο Συνέδριο Εξελικτικής Ψυχολογίας: Θεσσαλονίκη, Α.Π.Θ. «Οι επιδράσεις του συναισθηματικού δεσμού του ζευγαριού και των πρακτικών ανατροφής που εφαρμόζουν, στη συναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη του παιδιού». Μ. Κτιστάκη & Ε. Παπαδάκη Μιχαηλίδη
2012:
13th Biennial Conference of the European Association for Research on Adolescence, European Association for Research on Adolescence, Spetses, Greece, “The effects of maternal attachment and parenting style in adolescents’ depression and anxiety”, M. Ktistaki, E. Papadaki-Michaelidi & E. Vasilaki. 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ:
Μ. Ktistaki, E. Papadaki-Michailidi, & E. Karadimas (2014). The relationship 
between attachment patterns and parenting style. Attachment: New Directions 
in Psychoanalysis and Relational Psychotherapy, Vol 8, pp. 172-192.
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ:

Αγγλικά:
Άριστο επίπεδο

Γερμανικά:
Αρχικό επίπεδο

ΑΛΛΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ:
· Κάτοχος ECDL στις βασικές ενότητες Internet, Word και Excel.
· Κάτοχος διπλώματος οδήγησης αυτοκινήτου.
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
Ημερομηνία γέννησης: 07/07/1979
Οικογενειακή κατάσταση: Έγγαμη μητέρα ενός 7χρονου παιδιού. 
Διεύθυνση κατοικίας: Παλλάδος 8, Χρυσή Ακτή, Χανιά, ΤΚ 73100
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6932211303
E mail: ktistaki@hotmail.com.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ:
Μιχαηλίδη Ελένη, Καθηγήτρια Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, επόπτρια του προγράμματος «Ένταξη παλιννοστούντων και μεταναστών στην πρωτοβάθμια». (Ρέθυμνο) τηλ. 28310-77609.
Προκοπίου Αχιλλέας, Παιδοψυχίατρος, Οικογενειακός Θεραπευτής, Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών (Χανιά), τηλ 28210-43304.
Κωνσταντίνα Μαρτσάκη, Διευθύντρια του Ειδικού Δημοτικού σχολείου του Κ.Α.Π.Ν.Κ.(Κέντρο Αποκατάστασης Παιδιών και Νέων Κρήτης). 
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